

---

На соревнованиях, транслируемых телеканалом "AzTV" принимают участие 30 команд из 15 регионов нашей страны.

Во время соревнований, для определения одного из 4 финалистов октября были проведены 2 выборочные и 2 финальные игры. На первой выборочной игре встретились команды "Şabran" и "Azərbaycan klubu". Команда "Azərbaycan klubu" одержала победу со счетом 5-2. Вторая выборочная игра состоялась между командами "NarMobile" и "Vərdə", где победу одержала команда "NarMobile" с разницей в счете равной 1 баллу.

В финальной встрече соперничали команды "Azərbaycan klubu" и "NarMobile". Обе встречи завершились победой команды "NarMobile". Таким образом, команда "NarMobile" получила право на участие в финальной встрече октября.

Соревнования брейн-ринг за "Кубок знаний" будут продолжаться до конца нынешнего года и на 15-ой встрече будут объявлены имена победителей "Кубка знаний" учрежденного Министерством Образования. На этой игре примут участие победители сентября октября и ноября. Хотим напомнить, что победителем сентября стала команда "Kapitalbank".

Министерство Образования наградит победителя "Кубка знаний" электронной книгой. Кроме этого, спонсоры игры подарят победителям планшеты и пластиковые карты с суммой в 3000 АЗН.